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Potencial central, análise quântica: equação de Schrödinger ind. do tempo

Quantidades conservadas: L2, Lz ; [H,L2]=[H,Lz]=0

• {H, L2, Lz} podem ser diagonalizadas simultaneamente e formam um C.C.O.C:

-L2/ℏ2
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• As auto-funções simultâneas de {H, L2, Lz} são do tipo:

• Yl,m(q,f) são os harmônicos esféricos:

• Funções radiais:

• Comportamento na origem:
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ṙ
2 + r

2
�̇
2
⌘
� V (r)

ṙ
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O problema de dois corpos
Análise clássica:
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Análise quântica
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O átomo de hidrogênio
Um próton e um elétron orbitando um em volta do outro:
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O potencial de interação coulombiana:
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Equação radial para o átomo de H

O potencial efetivo

Veff(r)
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